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3. Wahlperiode

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Karl Nolle
SPD-Fraktion

Thema: Landespolizeiprdsident Pilz und Privatfahrten mit dem Dienstwagen incl.
Fahrer R.

Bezug: Antwort von Minister Rasch auf die Drucksache 3/10330

Hat Herr Pilz seinen Dienstwagen nebst Fahrer R. vor seinem Umzug zur

‘ Wohnungssuche mit Genehmigung durch wen oder ohne Genehmigung genutzt?

Ist es zutreffend, wie Herr R. Dritten gegentiber duerte, dass er auch an

Wochenenden anlasslich dessen Umzuges da gewesen sei und er Pilz dabei privat

geholfen habe?

. Wie oft hat Herr R. LPP Pilz im Dienstwagen vom Wohnheim, in dem Herr Pilz

wohnte, bis zum LPP und zuriick gefahren und wie sind diese Fahrten im
Fahrtenbuch verzeichnet, als Dienst oder Privatfahrten und wer hat sie bezahit?

. Wenn das Privatfahrten von der Wohnung zur Arbeitsstelle und zurtick waren, ist

diese Inanspruchnahme dann als Untreuehandlung des LPP Pilz gegeniiber dem
Freistaat zu bewerten?

. Wie hoch war die Miete, die Herr Pilz fur seine Wohnung im Wohnheim und fuir wie

viel gm warm zahlte und wann hat er diese zuletzt gezahit?

Karl Nolle MdL

(st NHA

Dresden, 13. April 2004
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- im Postaustausch -

Kleine Anfrage des Herrn Abgeordneten Karl Nolle, SPD-Fraktion,

Drucksache 3/10770;
Thema: Landespolizeipriisident Pilz und Privatfahrten mit dem Dienstwagen incl. Fahrer R.

Sehr geehrter Herr Landtagsprisident,

namens und im Auftrag der Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Der Kleinen Anfrage ist folgender ,,Bezug® vorangestellt:
Bezug: Antwort von Minister Rasch auf die Drucksache 3/10330

Frage 1:
Hat Herr Pilz seinen Dienstwagen nebst Fahrer R. vor seinem Umzug zur Wohnungssuche mit

Genehmigung durch wen oder ohne Genehmigung genutzt?

Der Vorwurf einer etwaigen Inanspruchnahme von dienstlichem Personal und dienstlichen Einrich-
tungen fiir private Zwecke ist Gegenstand von disziplinarischen Vorermittlungen. Auskiinfte iiber
das anhingige disziplinarische Vorermittlungsverfahren konnen aus datenschutzrechtlichen Griin-
den, die ihre spezielle Ausformung in § 23 der Disziplinarordnung fiir den Freistaat Sachsen in Ver-
bindung mit den §§ 474 ff. der Strafprozessordnung gefunden haben, nicht erteilt werden.

Frage 2:
Ist es zutreffend, wie Herr R. Dritten gegeniiber duBlerte, dass er auch an Wochenenden an-
lisslich dessen Umzuges da gewesen sei und er Pilz dabei privat geholfen habe?

Es wird auf die Antwort zu Frage 1 der Kleinen Anfrage des Herrn Abgeordneten Karl Nolle,
SPD-Fraktion, Drucksache 3/10330, verwiesen.
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Frage 3:

Wie oft hat Herr R. LPP Pilz im Dienstwagen vom Wohnheim, in dem Herr Pilz wohnte, bis
zum LPP und zuriick gefahren und wie sind diese Fahrten im Fahrtenbuch verzeichnet, als
Dienst oder Privatfahrten und wer hat sie bezahlt?

Siche Antwort zu Frage 1.

Frage 4:

Wenn das Privatfahrten von der Wohnung zur Arbeitsstelle und zuriick waren, ist diese Inan-
spruchnahme dann als Untreuehandlung des LPP Pilz gegeniiber dem Freistaat zu bewerten?

Siehe Antwort zu Frage 1.

Frage S:
Wie hoch war die Miete, die Herr Pilz fiir seine Wohnung im Wohnheim und fiir wie viel gm
warm zahlte und wann hat er diese zuletzt gezahlt?

Dies ist der Staatsregierung nicht bekannt.

Mit freundlichen Griilen

orst Rasch



